

南通日报

A1 今日8版
第20043期

2022年6月 29 星期三

农历壬寅年六月初一

今日天气：阴有阵雨 最低温度26℃左右 最高温度31℃左右



关注南通发布APP
获取更多资讯内容

省疫情防控联防联控指挥部召开会议 巩固疫情防控成果 保持经济稳定发展

本报综合消息 28日晚，省长许昆林主持召开省疫情防控联防联控指挥部会议，深入贯彻习近平总书记和党中央“疫情要防治、经济要稳住、发展要安全”重大要求，认真落实全国疫情防控工作电视电话会议部署和省委要求，科学研判疫情防控形势，持续巩固疫情防控成果。

在听取南京市、徐州市、淮安市疫情防控工作情况汇报后，许昆林指出，要坚决落实“外防输入、内防反弹”总方针，始终绷紧疫情防控这根弦，更加高效统筹疫情防控和经济社会发展，坚决守护好人民群众生命安全和身体健康，保持经济稳定发展，保持社会大局稳定。

许昆林强调，有疫情的地区要严格落实“快、严、准、细、实”要求，高效开展核酸筛查，深入细致流调溯源，切实加强社会面管控，密切做好区域协防，以最快速度阻断病毒传播链条，坚决迅速扑灭突发疫情。全省各地要落实常态化疫情防控措施，坚决防范输入性风险，加强风险人员和重点场所排查管控，强化疫情监测预警，不断提高应急处置能力，织密筑牢疫情防控网。对照国家统一疫情防控政策和“九不准”要求，确保人流物流持续畅通、重点企业正常运行、内需外需协同发力、民生保障社会安定，不断巩固经济企稳回升向好势头。

市委副书记、市长吴新明在南通分会场参加会议，并在随后主持召开的全市疫情防控工作点调续会上，就贯彻落实省疫情防控指挥部视频会议精神，抓好我市常态化疫情防控各项工作作出部署。

吴新明强调，各地各部门要统一思想认识、提高政治站位，深刻、完整、全面认识党中央确定的疫情防控方针政策，毫不松懈抓好常态化疫情防控工作。疫情防控措施要动态优化调整，牢牢守住外防输入关口，严防境外输入，兜底抓牢社会及社区防控；风险人员管理要更加规范，按照《新型冠状病毒肺炎防控方案（第九版）》要求，进一步加强“三公（工）协同”，第一时间分类落实核酸检测、健康管理等措施；监测预警水平要加快提升，健全多点触发机制，以快制快、并联推进、日清日结，着力提高防控的精准度、有效性；（下转A2版）

创建“双拥”模范城（县、区） 省考评组来通检查工作情况

本报讯（记者何家玉）28日，省退役军人事务厅二级巡视员陈曰明率领省考评组，来通检查省级双拥模范城（县、区）创建工作。一行人先后前往天生港镇街道退役军人服务站、南通市税务局退役军人之家、武警南通支队等地现场检查，并听取了我市创建工作情况汇报。市委副书记、宣传部部长沈雷，副市长刘洪等参加活动。

南通现有革命烈士2万多人、退役军人和其他优抚对象28.6万人，均为全省最多。得益于优良的双拥传统、浓厚的双拥政策、浓厚的双拥氛围，我市已连续7次荣获“全国双拥模范城”称号，所辖7个县（市、区）均获评省级双拥模范城（县、区）。

迈入新征程，我市突出顶层设计，坚持“一把手”主抓、“一张网”覆盖、“一盘棋”推进，着力打造全时空、全领域“通通优军”服务品牌；突出向战为战，着眼能打胜仗深化双拥，全力支持部队改善基础条件、遂行军事任务、维护合法权益；突出服务保障，高质量解决“三后”问题，高标准落实尊崇优待、高平台扶持就业创业，扎实办好双拥工作“暖心事”；（下转A2版）

南通市各国、省、市控站点空气质量公开排名 (2022年1月1日-6月20日)

站点类型	站点名称	PM _{2.5} 浓度			优良天数比率			空气质量达标负责人
		2022年数值(μg/m ³)	排名	改善率(%)	排名	2022年(%)	增加比率(百分点)	
国控	狼山镇街道	26.6	1	28.7	1	79.2	-7.5	杨万平
国控	星湖花园	28.4	2	25.7	2	82.0	-5.8	保德林
国控	紫琅学院	30.6	3	12.6	3	79.6	-9.9	胡拥军
国控	环境教育馆	31.3	4	4.0	5	79.3	-9.4	丁锋
国控	通州监测站	32.3	5	-3.2	7	77.6	-7.1	王少勇
国控	城中	32.6	6	2.7	6	79.0	-7.2	杨万平
国控	虹桥	34.0	7	6.6	4	82.3	-3.3	胡拥军
市控	苏通园区站	25.6	1	15.0	1	81.7	-5.0	黄晓峰
市控	启东监测站	26.8	2	0.0	3	86.2	-5.6	李玲
市控	三余中学	27.4	3	-3.8	6	90.4	-2.1	施宏杰
省控	启东南苑中学	27.7	4	-10.8	12	86.3	-8.4	杨中坚
省控	如东职校	28.2	5	-6.8	8	85.4	-6.1	陈雷
省控	如东监测站	28.5	6	-5.6	7	83.4	-7.7	陈慧宇
省控	育才中学	28.9	7	1.4	2	81.9	-7.4	张建华
省控	海门会展中心	30.0	8	-7.5	9	81.2	-2.3	郭晓敏
省控	海门社会福利院	32.5	9	-14.0	13	80.0	-4.2	沈旭东
省控	如皋监测站	36.2	10	-3.7	5	77.4	-2.5	何益军
省控	海安监测站	37.4	11	-7.8	10	75.3	-8.1	于立忠
省控	如皋人社中心	37.9	12	-0.5	4	74.3	-1.9	王鸣昊
省控	海安三角洲	38.2	13	-10.4	11	74.9	-5.2	谭真

注：同比年份为2021年。2.国控点PM_{2.5}浓度扣除沙尘统计，省、市控点PM_{2.5}浓度以及优良天数比率未扣除沙尘统计。3.6月数据未经审核，与最终结果可能会有出入。4.PM_{2.5}浓度改善率“—”表示同比变差。

习近平回信勉励种粮大户 带动广大农户多种粮种好粮

据新华社北京6月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6月27日给安徽省太和县的种粮大户徐淙祥回信，向当地的乡亲们表示问候，对全国的种粮大户提出殷切期望。

习近平在回信中说，我记得你这个安徽太和的种粮能手。得知你家种植的小麦喜获丰收，儿孙也跟着你干起了农业，我感到很高兴。

习近平指出，手中有粮，心中不慌。对粮食生产，我一直很关注，基层调研时也经常到田间地头看一看。这些年，党中央出台了一系列支持粮食生产的政策措施，就是要让中国人的饭碗牢牢端在自己手中，就是要让种

粮农民有钱挣、得实惠，日子越过越好。希望种粮大户发挥规模经营优势，积极应用现代农业科技，带动广大小农户多种粮、种好粮，一起为国家粮食安全贡献力量。

徐淙祥是安徽省阜阳市太和县旧县镇张槐村农民，一直潜心钻研农业科学技术，2010年牵头成立农业种植专业合作社，逐渐成为当地种粮大户，获得过全国劳动模范、全国种粮标兵等荣誉称号。2011年4月，习近平到张槐村考察时，曾向他和乡亲们了解小麦种植情况。近日，徐淙祥给习近平总书记写信，汇报了十多年来从事粮食生产、帮助群众脱贫等情况和体会，表达了继续做好农业研发推广工作，带动更多农民多种粮、种好粮的决心。

王晖应邀参加省政协发展·民生专题协商座谈会并作交流发言

发挥通江达海优势 服务能源保供大局

本报综合消息 28日下午，省政协举行发展·民生专题协商座谈会，围绕“完善能源电力保供长效机制”开展协商讨论。省政协主席张义珍主持会议。省委常委、常务副省长费高云到会听取意见并讲话。省政协副主席杨岳、周健民出席会议。

会上，13位政协委员和有关同志先后发言。大家认为，习近平总书记关于能源工作的重要指示为新时代能源发展提供了重要遵循。省委、省政府持续优化能源结构，全力保障能源电力供应，取得了积极成效。要建立省级层面能源可持续发展机制，做好能源运行管理和应急保障工作，构建产业集群做强能源供应链，加快发展新能源等。

张义珍强调，要深入学习领会习近平总书记关于能源工作重要论述重要指示精神；立足我省实际着力提高

能源电力保供的针对性实效性，在筹措资源、增加供给，强预警监测、科学有序调度，调整优化能源结构、推动能源绿色低碳发展上持续用力；发挥政协特色优势，为助力能源电力保供安全稳定贡献智慧力量。

费高云指出，省委、省政府对这项工作高度重视，各位专家、委员的意见建议很有针对性。下一步将深入

调查，深入开展节能减排，努力为全省经济社会发展提供坚实的能源电力保障。

王晖在发言时说，南通将充分发挥江海资源优势，完善江海陆、公铁水集疏运体系，以重大能源项目建设为带动，高水平建设天然气、煤炭中转储备基地，打造现代能源产业集群，为服务能源保供大局作出更大贡献。

市委常委、秘书长王洪涛，市政协副主席金元、秘书长邵怀德，市有关部门负责人在南通分会场收听收看会议。

吴新明在市信访局开展接访活动时强调

依法依规依政策 解决好群众合理合法利益诉求

本报讯（记者李彤）27日下午，市委副书记、市长吴新明来到市人民来访接待中心，面对面听取信访群众诉求，详细了解有关情况和工作进展，研究推进重点信访问题。他强调，信访是推动解决群众反映实际问题的重要渠道，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，把了解掌握社情民意和群众诉求的工作做得更深、更细、更主动，依

法依规依政策解决好群众合理合法利益诉求，不断开创新形势下信访工作新局面。

一名参与启东市村镇污水处理工程施工的建设者反映相关镇生活污水管网项目存在质量问题。吴新明认真记录来访，详细询问情况，与市相关部门和启东市政府进行现场会商。他要求属地政府要高度重视和尊重信访群众的意见，依法依规公正处理群

众举报的问题，做好工程修复整改的跟踪服务工作，同时举一反三，加强工程建设领域和监理行业管理，努力营造公开、公平、公正的市场环境。

随后，吴新明听取了近期房地产领域突出信访问题情况汇报，并就相关问题逐一研究，提出具体整改意见，推动问题在一一线解决。吴新明指出，要站稳群众立场，坚持问题导向，用心用情帮助群众和企业解决各种突出问

题，保护群众和企业的合理合法权益。要畅通信访渠道，强化风险管控，以扎实有效的工作举措不断提升信访工作执行力。要结合“机关作风建设提升年”活动，建强信访工作队伍，组建工作专班，以闭环式、清单化机制推动信访矛盾及时化解，切实解决群众反映强烈的突出问题。

市政府副市长高山、童剑，秘书长凌屹参加活动。



美颜经济 富民强村

28日，如皋园池村举办第六届荷花节，新落成的欢乐水世界开园迎客。

园池村挖掘特色资源发展乡村旅游，形成风景、鲜花、莲蓬、莲子、荷叶茶生态产业链，做强富民产业，托起乡村振兴梦。

瞿慧勇摄

南通市各国、省、市控站点空气质量公开排名

（2022年1月1日-6月20日）

站点类型	站点名称	PM _{2.5} 浓度			优良天数比率			空气质量达标负责人
		2022年数值(μg/m ³)	排名	改善率(%)	排名	2022年(%)	增加比率(百分点)	
国控	狼山镇街道	26.6	1	28.7	1	79.2	-7.5	杨万平
国控	星湖花园	28.4	2	25.7	2	82.0	-5.8	保德林
国控	紫琅学院	30.6	3	12.6	3	79.6	-9.9	胡拥军
国控	环境教育馆	31.3	4	4.0	5	79.3	-9.4	丁锋
国控	通州监测站	32.3	5	-3.2	7	77.6	-7.1	王少勇
国控	城中	32.6	6	2.7	6	79.0	-7.2	杨万平
国控	虹桥	34.0	7	6.6	4	82.3	-3.3	胡拥军
市控	苏通园区站	25.6	1	15.0	1	81.7	-5.0	黄晓峰
市控	启东监测站	26.8	2	0.0	3	86.2	-5.6	李玲
市控	三余中学	27.4	3	-3.8	6	90.4	-2.1	施宏杰
省控	启东南苑中学	27.7	4	-10.8	12	86.3	-8.4	杨中坚
省控	如东职校	28.2	5	-6.8	8	85.4	-6.1	陈雷
省控	如东监测站	28.5	6	-5.6	7	83.4	-7.7	陈慧宇
省控	育才中学	28.9	7	1.4	2	81.9	-7.4	张建华
省控	海门会展中心	30.0	8	-7.5	9	81.2	-2.3	郭晓